

## Erratum

---

### **O.C. 1131-2000, 27 September 2000**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 4 October 2000, Vol. 132, No. 40.

On page 5107, the date of the Order in Council should have read “27 September 2000” instead of “20 September 2000”.

3890